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Lőnhárt Csenge: A Hangyás-berektől a Sétatérig- Bábelőadás 

 

“Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy városka, amit csak úgy neveztek, hogy a Kincses 

város. Ennek a városnak a legnagyobb kincse nem volt más, mint a város szívében elhelyezkedő 

téglalap alakú parkocska, amit úgy hívtak, hogy a Hangyás-berek.” Ezt a parkot manapság a 

kolozsvári Sétatérként ismerjük, de hogy milyen volt ez a Hangyás-berek, és hogyan vált belőle 

Sétatér? Meseszerű bábelőadásom ezt próbálja a nézők elé tárni. 

Egy olyan bábelőadást hoztam létre, amely egy barátságos, meseszerű nyelven közöl történelmi 

tényeket a kolozsvári Sétatérről. A bábelőadás az 1-4 osztályos diákokat célozza meg, de 5-8 

osztályos gyerekek számára is izgalmasnak bizonyult. Számomra alkotóként nagyon fontos a 

környezettudatosság, ezért a kellékeket meglévő tárgyak, anyagok átalakításával és 

újrahasznosításával hoztam létre. 

 

Számomra az egyik legkedvesebb hely Kolozsváron, a Sétatér, és nagyon fájó azt megélni, hogy a 

város fejlesztése árán a zöld övezetek zsugorodnak. Kíváncsi lettem, hogy vajon a múltban is ilyen 

gyorsasággal változott-e a Sétatér, vagy csak az elmúlt években gyorsultak fel az átalakítások a 

hatékonyabb technológiáknak köszönhetően. A Sétatér egy olyan hely, ahova elmenekülhetnek 

a városlakók a város zaja elől, sétálhatnak, csónakázhatnak, kikapcsolódhatnak. Ugyanakkor a 

Sétatér mindig is otthont adott különböző kulturális rendezvényeknek, koncerteknek, 

előadásoknak, könyvbemutatóknak. Kíváncsi lettem arra, hogy mit rejteget Kolozsvár egyik 

ikonikus helyszínének a múltja, és amikor kutatni kezdtem arra jöttem rá, hogy nagyon kevés 

információt lehet megtalálni mindezzel kapcsolatban. Az információk hiánya arra engedett 

következtetni, hogy érdemes utána nézni a park történetének, és az emberek elé tárni, 

elérhetővé tenni mindazt, ami Kolozsvár egyik legcsodálatosabb helyéről tudni lehet, hiszen a 

Sétatér egy gyönyörű és sokoldalú helyszín, amelyre fontos odafigyelnünk. 

 

2021 Decemberében kezdtem el dolgozni a kolozsvári Sétatér történetét feldolgozó 

bábelőadáson a kolozsvári színművészeti egyetemen lévő Kortárs Báb órák keretein belül, a 

Communitas ösztöndíj arra adott lehetőséget, hogy tovább folytathassam ezt a munkát. A 

bábelőadás műfaja árnyjáték, a figurák és a helyszínek nagytöbbségben papírból készültek, (37 

db. kézzel készített papírbáb), de felhasználtam különböző színű fóliákat, csipkét, és üveget, hogy 

változatosabbak legyenek a textúrák. A sétatér történetélről Köváry László: Kolozsvár a 19. 

Században című könyvéből informálódtam, majd az ebben található történelmi tények köré írtam 

egy humoros mesét, mely fantázia elemeket is tartalmaz. A legnagyobb változást az hozta, hogy 



a támogatásból sikerült beszereznem egy írásvetítőt és ehhez igazítanom az előadást. Az előadás 

kezdeti formában cipősdoboz méretű volt, és egy diavetítővel világítottam meg az árnybábokat. 

Az írásvetítővel több méteres felületre tudtam kivetíteni a bábjátékot. 

 

2023. Április 26.-án mutattam be az előadást a Györgyfalvi Általános Iskola 5-8 osztályos diákjai 

számára, akik a következő visszajelzéseket adták:  

 





 
 


